

В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства и покушении на убийство двух родственников



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 58-летнему жителю Тандинского района республики Кудеру Монгушу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 11 декабря 2018 года около 22 часов на территории чабанской стоянки в местечке Каък-Бажы сумона Межегей Тандинского района Монгуш, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из-за возникших в ходе ссоры личных неприязненных отношений умышленно произвел прицельный выстрел из гладкоствольного

охотничьего ружья модели «ТОЗ -25» в сторону одного родственника, который от полученных телесных повреждений скончался на месте. Сразу после этого осужденный умышленно выстрелил в сторону другого родственника, при этом причинил ему огнестрельное слепое дробовое ранение правого плеча. В результате вовремя оказанной медицинской помощи второму пострадавшему преступный умысел Монгуша на причинение смерти двум лицам не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам.

При назначении наказания судом учтено наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, характер и степень общественной опасности совершенных особо тяжких преступлений. Приговором суда Монгушу путем частичного сложения окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1416196>